
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

19 червня 2019 року    м. Кривий Ріг                                № 245 
 

Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради  

від 16 травня 2018 року № 219 «Про встановлення піклування  

над дитиною-сиротою *** та збереження за  

ним права користування житлом» 
 

Розглянувши подання служби у справах дітей виконкому районної у місті 

ради від 13. 05. 2019 № 02.2-35/1305 «Про внесення змін до рішення виконкому 

Саксаганської районної у місті ради від 16 травня 2018 року № 219 «Про вста-

новлення піклування над дитиною-сиротою *** та збереження за ним права 

користування житлом», виконком районної у місті ради встановив: 

- рішенням виконкому районної у місті ради від 16 травня 2018 року             

№ 219 «Про встановлення піклування над дитиною-сиротою *** та збереження за 

ним права користування житлом» неповнолітньому *** призначено 

піклувальника, гр. ***, та збережено право користування житлом за адресою: 

***; 

- відповідно до довідки Інституту міжнародних відносин Київського на-

ціонального університету імені Тараса Шевченка 4 рівня акредитації від 04 ве-

ресня 2018 року № 234, неповнолітній *** є студентом університету. 

Керуючись ст. 32 Закону України «Про забезпечення організаційно-пра-

вових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», Сімейним та Житловим Кодексами України, рішенням Криворізь-

кої міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у 

місті ради ВИРІШИВ: 

1. Внести зміни до рішення виконкому районної у місті ради від 16 травня 

2018 року № 219 «Про встановлення піклування над дитиною-сиротою *** та 

збереження за ним права користування житлом», а саме: у пункті 2 розпорядчої 

частини слова «до перебування під опікою» замінити словами «до закінчення 

навчання в навчальному закладі будь-якого типу та форми власності». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей 

(Сироватка І. В.) та заступника голови районної у місті ради Криворотнього І. І. 
 

 

В. о. голови районної у місті ради –  

заступник голови районної у місті ради    І. Криворотній 


